

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2021/1110 z dnia 6 lipca 2021 r. zmieniającego załączniki II i III do rozporządzenia (WE) nr 396/2005 Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do najwyższych dopuszczalnych poziomów pozostałości ametoktradyny, biksafenu, fenazachiny, spinetoramę, teflutryny i tienkarbazonu metylowego w określonych produktach oraz na ich powierzchni

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 239 z dnia 7 lipca 2021 r.)

Strona 6, art. 2:

zamiast: „Rozporządzenie (WE) nr 396/2005 w brzmieniu przed zmianami wprowadzonymi niniejszym rozporządzeniem stosuje się nadal w odniesieniu do produktów, które zostały wyprodukowane w Unii lub przywiezione do Unii przed dniem 27 lipca 2021 r.”,

powinno być: „Rozporządzenie (WE) nr 396/2005 w brzmieniu przed zmianami wprowadzonymi niniejszym rozporządzeniem stosuje się nadal w odniesieniu do produktów, które zostały wyprodukowane w Unii lub przywiezione do Unii przed dniem 27 stycznia 2022 r.”.
